

NITRIANSKE NOVINY

INVESTÍCIA

POD HRADOM
CHCÚ STAVAŤ

Moderné byty
majú stať
pár metrov
od Corgoňa



3

MY

PROBLÉM

DROGY AKO
SUVENÍRY?

Crazy shop
otvorili
bez súhlasu
hygienikov



2

ROČNÍK 20 ■ E-MAIL: NITRIANSKENOVINY@PETITPRESS.SK ■ CENA 0,60 € CENA PRE PREDPLATITEĽOV 0,50 €

WWW.NITRA.SME.SK ■ TEL.: 037/655 11 55, 0905 707 124 ■ FAX: 037/ 655 11 55

InsData a Nitra - vzájomná symbióza

InsData, spol. s r.o., vznikla v roku 1996 a od svojho založenia je pevne spätá s Nitrou.

Výborné výsledky, kvalifikovaná a spoľahlivá pracovná sila, vysoké pracovné nasadenie prispeli k tomu, že sa činnosť spoločnosti zo začiatku spojená s vývojom softvéru pre poisťovne rozšírila aj o správu poisťovních zmlúv pre rakúske poisťovne patriace do rakúskeho holdingu UNIQA. Jednou z výhod, ktoré pomohli rakúskemu koncernu pri rozhodovaní o umiestnení prevádzky v Nitre, bola aj výhodná poloha mesta, jeho infraštruktúra,

ponuka vysokovzdelených ľudí a dopravné možnosti.

InsData tieto možnosti nielen využíva, ale recipročne pomáha rozvíjať región napríklad rastom počtu zamestnancov. Z pôvodného stavu 11 pracovníkov dnes zamestnáva vyše 350 ľudí, čím sa zaradila medzi najväčších zamestnávateľov v Nitre. Šancu na zaujímavú prácu dostávajú mladí ľudia a absolventi škôl s dobrými jazykovými zručnosťami a počítačovými zručnosťami. InsData umožňuje získať praktické skúsenosti talentovaným študentom už počas štúdia, resp. formou absolventskej praxe s možnos-



InsData pomáha
Podporila mestský fyzikálny tábor v rámci projektu Nitrianskej komunitnej nadácie.

ťou prechodu do riadneho pracovného pomeru.

Spoločnosť pravidelne vykazuje zisk a platením daní aj

takto prispieva k rozvoju regiónu. Využíva zákonom stanovenú možnosť poukázať povolené percento z daní na spoločensky prospešné účely, pričom uprednostňuje projekty organizované Nitrianskou komunitnou nadáciou. Ide o projekty zamerané na mimoškolské vzdelávanie, kultúrne a športové aktivity nitrianskej mládeže.

Spoločnosť podporuje i regionálne firmy - v rámci objednaných služieb oslovuje predovšetkým lokálnych dodávateľov.

InsData spoločne so svojimi pracovníkmi podporuje nielen charitu a detské domovy,

ale aj zariadenia pre starostlivosť o ťažko postihnuté deti. Svojim zamestnancom umožňuje v rámci pracovného času a priamo v priestoroch firmy bezplatne darovať krv organizovaním tzv. InsDatovskej kvapky krvi. Táto možnosť sa stretáva s veľkou odozvou u pracovníkov, o čom svedčí skoro 15-% účasť a vysoký podiel prvodarcov.

O všetkých aktivitách spoločnosti sa môžu záujemcovia dozvedieť viac na blízkom sa Dni otvorených dverí, ktorý sa uskutoční v piatok 27. mája 2011 od 9. do 13. h v priestoroch spoločnosti v Nitre na Palárikovej ulici č. 3. (TS)

TRANS EU, a.s., sa začal používať skrátený názov TP Nitra a následné uvádzanie loga TOPTRANS a loga TP Nitra. Nakoľko sa logo používa a objavuje vo všetkých propagačných materiáloch, interných listinách, dokumentoch, katalógoch, webovej stránke, nás v ďalšom období čaká už iba jednotné používanie loga TOPTRANS, ktoré nie je tak zavádzajúce ako Tukový priemysel (TP Nitra).

Zároveň je dôležité, aby naši ctení zákazníci na jednej strane nestratili z dohľadu TP Nitra a na druhej strane vnímali TOPTRANS ako firmu, ktorá bude ponúkať okrem expresnej zásielkovej služby aj služby v oblasti skladovania, distribúcie a baliacich aktivít, ktoré dnes vykonáva TP Nitra. (TP)